

上周签订“责任状” 昨天就发大火

安农大花卉一条街16间门面房被烧,7旬老太丧身火海 据称辖区街道上上周才与各经营户签订消防安全责任书



1月9日凌晨五点多,省城合作化路东侧安农大花卉一条街上,两层楼的门面房突发大火,南北方向一百多米长的16间门面房全部被烧毁。发现大火后,住在二楼门面房内的童大爷穿着秋衣从楼上跳下。而70多岁的老伴为了回去“讨衣服”,被困火中未能得救。据附近经营户透露,童大爷老伴的尸体于今天上午9时许被移出事故现场。目前,事故原因仍在调查。

记者 刘欢/文 黄洋洋/图

花卉店被烧毁损失几十万

昨日早上7:40,记者赶到事故现场时,大火已被扑灭,现场被熏得漆黑。楼房的二楼屋顶已经烧塌,一楼的楼板缝隙还不停地流着水。据了解,楼房的一楼是花卉店,二楼最北边的房间住着

童大爷夫妇俩。120急救人员赶到现场后,确认童大爷的老伴已死亡。

经营花卉店的姜女士说:“虽然有些花看着还好,但已经不能再卖了,都被熏焉了,损失几十万!”

据该栋楼值班室的江师傅介绍,大概6点钟左右,他听到值班室的电闸发出噼里啪啦的响声,准备出门查看。一出门,江师傅就听见有人喊“失火了”,此时门面房已经烧了起来。

老太回去拿衣服不幸遇难

昨早8时许,童大爷的女儿告诉记者,父母70多岁了,肥西人,平常就住在二楼门面房,没想到竟然发生了大火。

9点左右,警方对童大爷做了笔录。“6点刚过,我听见喊失火。一开门烟都冲上来了。”童大爷说,他顾不上穿衣服,叫醒老伴

就往门外跑。“临走了,老伴讲要回去‘讨衣服’,让我先下去,她从楼梯下去。”童大爷说,自己脱险了,老伴却一直没能下来。现场经营户称,着火点位于8号、9号门面房中间的楼梯口处,从1号门面到这里只有一个楼梯,老太太肯定下不来了。最终,120急救

人员在现场确认童大爷的老伴不幸身亡。据悉,火灾发生时,蜀山区城管局的环卫工人姚先生路过事发地时发现了险情。“当时火还不是很大,看到旁边一个送报纸的大姐,就用她手机报警了,报警后火马上就蹿上来了。”姚先生担心屋内有人,挨家挨户地喊,住在一楼的两人得救。

火灾原因尚在调查当中

据合肥市委宣传部消息,火灾于1月9日凌晨5点59分发生,事发地为合作化北路安农大花卉一条街北侧部分门面房。大火共烧毁8家经营户,上下共16间门面房。消防部门6点接到报警,于6

点50分扑灭大火。目前,失火原因、火灾损失正在进一步调查中。

附近群众推测,可能是经营户在室内生炉子,用火不慎导致。也有经营户认为是电线老化引起火灾。

据了解,失火门面房的主管单

位为安徽农业大学农业园及实验总场管理中心。而琥珀街道刚于上周与各经营户签订了消防安全责任书。火灾发生后,相关部门赶到现场对事故勘察并进行善后处理,力争把火灾损失降到最低。

货车加油站自燃

司机开走“火车”解除危险

星报讯(马芹芹 施亚磊 记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午16时10分许,在省城金寨路与紫云路交口处一加油站,一辆准备加油的货车突然自燃。司机见状立即上车,驾驶不断蹿出火苗的货车远离加油机,解除了对加油站的安全威胁。但货车刚到加油站门口时,就被大火吞噬。

待消防人员将大火扑灭时,货车已被烧得只剩一堆铁架。据目击者称,火势最大时,火焰足有十多米高,而七八米远处就是加油站。加油站工作人员称,货车驶入加油站正准备加油时,忽然发现一股浓烟从车辆底盘冒出。加油工立即停止加油,急忙唤来司机,要求立即检查并驶出加油站以防不测。

司机立即发动车辆驶离加油

站,刚绕到紫云路上时,火苗立即蹿出,发出噼里啪啦的炸响声,整台车陷入一片火海。由于货车上满载塑料制品,火势很快蔓延无法控制,众人赶紧拨打电话报警。眼看火势越来越大,加油站也启动了应急处理措施,暂停营业,切断电源和加油终端,防止意外发生。“我们端着灭火器就上去灭火,但一连用了七八个灭火器,还是没能控制住火情。”加油站工作人员称,直至五辆消防车赶来后,经过近20分钟的努力,才将大火彻底扑灭。

据货车司机称,自己从铜陵开往合肥一家公司,但在到达合肥时却发生了意外,“此前也未有异常状况,可能是线路或是底盘故障引发自燃。”目前,货车自燃原因还在进一步调查中。

“长丰爆炸案”受损房屋拆除 县政府要求全县范围内排查安全隐患



星报讯(马芹芹 记者 李尚辉 张敏) 1月8日13时20分许,

长丰县杜集乡新街村一农户家中发生剧烈爆炸,导致一对父子当场身亡,并造成三间房屋严重受损(详见本报昨日03版报道)。记者昨日获悉,目前相关部门正在对三间严重受损的房屋进行拆除,以杜绝安全隐患,具体的财产损失也在做进一步评估。

昨日下午,爆破工作结束,三间岌岌可危的房屋被拆除,无家可归的邻居只能被临时安置。爆炸中当场身亡的是一对刁姓父子,其中父亲55岁,儿子23岁。

“儿子是个大学生,刚刚放假回家。”面对父子俩的离世,刁某的亲戚也是悲痛欲绝。据称,刁某是名瓦匠工,但有一手制作鞭炮的手艺,十多年前也曾从事小作坊生产,但后来转行。

据刁某的侄子称,可能因最近没活做,刁某就在家中捣鼓起鞭炮制作,“事发时家里有十几串半成品鞭炮,就想过年时省得花钱买了。”但没想到,刁某因在密封的环境中私自非法制作爆炸物品,终酿成大祸。

目前,在爆炸中被炸伤的一名伤者正在医院积极救治,长丰县政府已责令相关部门,在全县范围内开展隐患排查治理工作,坚决杜绝此类事件再次发生。

淮军贡酒

点滴难舍



招聘启事

- 一、招白酒团购营销人员20名,月薪3000元+提成(每月完成100-150瓶白酒销售任务)。
- 二、招白酒销售员30名(在商场超市专销白酒),月薪1500元+提成。
- 三、招业余营销人员100名,拿提成。
- 四、招区域经理5名,月薪3000-5000元(要求做白酒营销3年以上,有老客户)。
- 五、招商超铺货员5名,月薪1500-1800元。
- 六、招驾驶员3名(熟悉合肥道路,3年以上驾龄),月薪1500-2000元。

招聘热线: 0551-4668764

13399690859

安徽皖窖酒业有限责任公司

中央电视台推广品牌



招商热线

400 0909 897